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Trekker kan de begunstigde zijn

Toepassen van effectisering waarbij er geen nieuwe kredieten worden aangenomen
- positieve invloed op de ROE
- reductie van risico’s (1x)
-SPV

Van welk risico was credit suisse voorbeeld van.

-renterisico
- kredietrisico
- reputatierisico (12x)
-operationeel risico

Bedrijf deed kapitaalverhoging waarbij bestaande aandeelhouders per 4 aandeel, 2 nieuwe konden
krijgen aan een uitgifte prijs van 12. De oorspronkelijke beurskoers was 15 euro. Het bedrijf had in
totaal 1 miljoen aandelen. Wat was niet correct van de uitspraken.

- totaalwaarde 840miljoen
- nieuwe aandeelhouder kanmet 10 voorkeurrechten, 20 aandelen genereren (ik had deze)

- een nieuwe aandeelhouder kan voor 12 euro een nieuw aandeel kopen
-
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